今冬明春青海计划开展示范性冰雪运动和活动 11 项次

青海日报讯(记者 倪晓颖)11月 20日,记者从2024至2025年青海省冬 春季旅游、冰雪运动、户外徒步活动新 闻通气会上获悉,2024至2025年雪季, 青海计划开展全省示范性冰雪运动和 活动11项次,其中举办省级综合性冰 雪运动会1项,承办全国高水平冰雪 比赛3项,主办全国性冰雪山地户外 活动比赛4项,支持全省冬春季旅游 冰雪登山活动3项。整个雪季预计吸 引 10000 人次左右的人员直接参与冰 雪运动,带动50000人次间接参与冰雪 活动,预计可带动1亿元的冰雪户外

产业消费。

今年是连续第三次举办全省冰雪 运动会,该项赛事已经成为推广普及全 省冰雪运动的主要方式和重要活动。 今年运动会分为两个板块:群众嬉雪趣 味比赛和青少年冰雪竞技项目比赛。 为持续打造多巴基地"高原第一冰",将 承办三项全国比赛,分别是2024—2025 赛季中国冰壶联赛预选赛、2024—2025 赛季全国冰壶锦标赛、2024—2025赛季 中国冰壶联赛决赛。

新年登高活动将于2025年1月1 日举办,该项赛事是由国家体育总局登

山运动管理中心和中国登山协会发起 的一项冰雪与户外结合的典型全国性 山地户外活动。将组织开展世界雪日 暨国际儿童滑雪节活动,进一步提高青 少年儿童对冰雪运动的兴趣和参与度, 加快全省冰雪运动发展步伐。还将举 办第二届青海门源岗什卡滑雪登山联 赛,在原岗什卡滑雪登山大师赛的基础 上对比赛项目设置和举办方式进行创 新,比赛线路设置更加贴近进景区游览 路线,通过比赛进一步带动赛事经济发 展。此外,2025年第23届玉珠峰登山 大会,依托玉珠峰国际登山小镇扩大面

向全国的招募参与人群,持续打造"中 国民间登山运动摇篮"的名片。

本月,省体育局结合主责主业,按 照"青海省冰雪旅游项目建设成果观摩 暨 2024 至 2025 年全省冬春季文化旅游 体育惠民活动"的工作部署,以促进"农 体文旅商"五业融合发展为核心,围绕 海北藏族自治州门源具岗什卡雪峰,谋 划开展山地户外运动装备展示、"冬春 季旅游岗什卡攀登活动""冬春季旅游 滑雪展演"活动,进一步展示岗什卡雪 峰冰雪资源优势和青海近年来竞技体 育冬季项目的发展成果。

本报讯(记者 马彩萍 仁增加措)

11月20日,"相约魅 力海西 共话冬春旅 游"座谈会在我市

召开。来自文化旅

游产业链的行业人

士齐聚一堂,为我

州冬春季旅游出谋

划策,共同推动全

州冬春季旅游市场

市、县人民政府、大 柴旦行委,州、市、

县(行委)两级文旅

部门,以及景区景

点、自媒体平台、西

北旅游组团商、海

西旅游地接社、酒

店、特色文创企业

等代表,从资源现

状及利用、政策支

撑、产业和市场客

座谈会上,州、

繁荣发展。

我市开展油气"三电"设施安全保护宣传活动

本报讯(记者张金凤马颜慧) 11月20日,我市在奥体广场开展油 气"三电"设施安全保护宣传活动,动 员全社会参与油气"三电"群防群治, 保障油气"三电"设施安全稳定运行。

电力、电信、广播电视"三电"设 施安全,与社会生产、群众生活息息 相关。此次宣传活动以"保安全、护 稳定,全民共筑油气'三电'安全屏 障"为主题,各相关单位通过悬挂横 幅、展示展板、发放资料和小礼物、 现场答疑等方式,向群众普及宣传 了油气"三电"设施及其基础设施的 重要性。同时,针对群众关心的如 何识别和防范破坏行为、发现可疑 情况后的举报途径等问题,现场工 作人员进行了详细解答。

在宣传展板区域,一幅幅生动 形象的图片和一个个典型案例展 示,让市民们直观了解到油气"三 电"设施对于国家和人民生活的重 要意义。

据了解,此次宣传活动共发放 宣传资料 2000 余份, 摆放展板 18



图为活动现场。

记者 张金凤 摄

块,悬挂宣传横幅9条,进一步增强 了广大群众保护"三电"设施的意 识,营造了保护油气"三电"设施安 全的浓厚氛围。

省统计局来格检查指导城乡区划划分工作

本报讯(记者 李莎莎 诵讯员 朱 春梅) 近日,省统计局政策法规处负责 人来我市开展城乡区划划分指导及检 查工作,全面了解城乡划分情况,检查 指导相关工作。

检查组先后到郭勒木德镇、大格 勒乡各村开展统计用区划代码和城乡 划分代码现场核查工作,实地查看乡

级、村级实际驻地及连接情况,通过与 乡镇工作人员深入沟通交流,对比统 计区域库系统数据和卫星影像图,对 农业用地情况、建设用地情况以及城 乡属性编码进行认真核实。通过现场 核实,对部分村属性进行了调整,更加 准确地反映了我市城镇化率水平。

此次指导检查有效提升了对村级

单位拆分、合并、跨区划转、属性判断 等重点操作的把控。市统计局将在今 后区划划分工作中,充分利用统计区 域库系统和影像图系统,加强与民政、 国十等部门的衔接,提前搜集、现场查 看,摸清全市村(社区)相关变动情况, 认真核对变更信息,全面做好城乡划 分工作。

(上接一版)加强沟通协调,高质高 效完成整治工作任务。

赵冬要求,要牢记"国之大者", 坚持生态保护优先,紧跟新形势新要 求,完整准确全面贯彻新发展理念, 正确处理好高质量发展和高水平保 护的关系,处理好盐湖资源综合开发 利用与可持续发展的关系,树牢以人 民为中心的发展思想,切实保障群众 和企业的合法权益。

赵冬强调,要站在讲政治的高 度,认真践行"干部要干、思路要清、 律己要严"工作要求,提高标准要 求,严肃工作纪律,在强化执行、狠 抓落实上下功夫,确保整治工作有力 有序推进,实现盐湖生产秩序有效规 范、环境面貌明显改善。

会上,观看了察尔汗生态环境 综合整治工作纪录片。

阿英德、胡开东、龚国庆、杨本 加、张得财参加。

相 谈 海 会 我 召

源开发、宣传营销、 运营质量、服务保障、品牌打造等方 面进行深入交流探讨,为海西州文旅 产业高质量发展献计献策。

大家一致认为,海西州拥有独特 的自然风光、深厚的文化底蕴和丰富 的旅游资源,但还存在产品业态单 一、配套设施不健全、服务质量不高 等短板和不足。应在产品开发、提升 服务质量、政策支持、宣传营销、延长 旅游季等方面持续发力,吸引更多的 游客来海西州游玩,推动全州旅游产 业高质量发展。同时,大家表示,将 以此次座谈会为契机,进一步加强沟 诵与合作,共同推动海西州文旅产业 持续健康发展。

据悉,截至目前,全州共有星级 饭店78家,乡村旅游接待点65家,国 家A级景区19个(其中4A级景区7 个,3A级景区10个,2A级景区2 个)。此外,海西州原生态旅游资源 丰富,待开发的旅游景点有100余 处。今年1-10月,海西州共接待游 客 1976.30 万人次,同比增长 23.7%; 实现旅游收入103.12亿元,同比增长 24.40%。前三季度,自驾游客占海西 游客总量的50%以上,省外游客占海 西旅游总量的"半壁江山",主要来自 甘肃、陕西、河南等省份,以及京津 冀、长三角等地区。

市政府副市长仓尼久才让参加。